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ENCUESTA ELECTORAL

Septiembre 2023

POR:

ALCALDÍA IBAGUÉ



CONTENIDO

Ficha Técnica

1 2 3

Sociodemográficos Resultados Encuesta



Persona Jurídica que realizó la encuesta
Guarumo y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.
Resolución 4899 de 2023 del CNE y Resolución 4905 de 2023 del CNE

Persona Jurídica que la encomendó Guarumo y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.

Fuente de Financiación Interaseo SAS ESP  

Objetivo General Preguntas sobre percepción e intención de voto

Universo de Estudio
Hombres y mujeres colombianos mayores de 18 años, residentes en Ibagué que hayan votado y tengan
intención de votar. 

Diseño de la muestra El diseño de la muestra es probabilístico

Tamaño de la Muestra Ibagué (700)

Técnica de  Recolección Encuesta presencial a hogares

Fecha de Recolección 24 de septiembre a 28 de septiembre de 2023

FICHA TÉCNICA



Personajes por quienes se indagó Remitirse al formulario de recolección. 

Margen de error Ibagué 3.1% nivel de confianza del 95% 

Distribución de la muestra 
Las encuestas se realizaron en puestos de votación distribuidos en los diferentes estratos socioeconómicos
del municipio

Marcos muestrales Censo de Población Nacional – Potencial electoral 

Preguntas concretas que se formularon Remitirse al formulario de recolección

FICHA TÉCNICA



SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

Pregunta:

Usted se identifica como: Hombre - Mujer

Hombre: Mujer:

47.5% 52.5%

IBAGUÉ



SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

Pregunta:

¿En qué grupo de edad se encuentra usted?

IBAGUÉ

18 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65 Más de 65
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20.6%

15.2%

11.2%



SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

Pregunta:

¿El recibo de la luz que llega a su lugar de vivienda corresponde a que estrato? 

IBAGUÉ

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6
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7.9%
1.0%3.1%



IBAGUÉ



AMBIENTE POLÍTICO

Imagen

¿Qué calificación le daría al desempeño de
la gestión del presidente Gustavo Petro? 

IBAGUÉ

Pésimo Malo Bueno Excelente
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34.5%
38.1%

24.5%

2.9%



Johana Aranda Jorge Bolívar Fernando Murillo O. José Barreto Renzo A. García Marco E. Hicapié Ricardo Ferro Didier Blanco Miguel Villarraga Blanco NS/NR
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Pensando en las elecciones a la alcaldía de Ibagué 2023, y los candidatos fueran los
que aparecen en el tarjetón, ¿por cuál de ellos votaría?

INTENCIÓN DE VOTO 

39.8%

20.3%

7.0% 5.7% 5.2% 4.9%
2.1% 0.6%

6.6% 7.3%

0.5%



ENCUESTA ELECTORAL

Septiembre 2023

POR:

ALCALDÍA PEREIRA



CONTENIDO

Ficha Técnica

1 2 3

Sociodemográficos Resultados Encuesta



Persona Jurídica que realizó la encuesta
Guarumo y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.
Resolución 4899 de 2023 del CNE y Resolución 4905 de 2023 del CNE

Persona Jurídica que la encomendó Guarumo y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.

Fuente de Financiación Interaseo SAS ESP 

Objetivo General Preguntas sobre percepción e intención de voto

Universo de Estudio
Hombres y mujeres colombianos mayores de 18 años, residentes en Pereira que hayan votado y tengan
intención de votar. 

Diseño de la muestra El diseño de la muestra es probabilístico

Tamaño de la Muestra Pereira (700)

Técnica de  Recolección Encuesta presencial a hogares

Fecha de Recolección 24 de septiembre a 28 de septiembre de 2023

FICHA TÉCNICA



Personajes por quienes se indagó Remitirse al formulario de recolección. 

Margen de error Pereira 3.1% nivel de confianza del 95% 

Distribución de la muestra 
Las encuestas se realizaron en puestos de votación distribuidos en los diferentes estratos socioeconómicos
del municipio

Marcos muestrales Censo de Población Nacional – Potencial electoral 

Preguntas concretas que se formularon Remitirse al formulario de recolección

FICHA TÉCNICA



SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

Pregunta:

Usted se identifica como: Hombre - Mujer

Hombre: Mujer:

45.3% 54.7%

PEREIRA



SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

Pregunta:

¿En qué grupo de edad se encuentra usted?

PEREIRA

18 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65 Más de 65
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12.4%

20.1%
17.9% 18.4% 17.2%

14.0%



SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

Pregunta:

¿El recibo de la luz que llega a su lugar de vivienda corresponde a que estrato? 

PEREIRA

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6
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7.6%

11.5%



PEREIRA



AMBIENTE POLÍTICO

Imagen

¿Qué calificación le daría al desempeño de
la gestión del presidente Gustavo Petro? 

PEREIRA

Pésimo Malo Bueno Excelente
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35.4%
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4.9%



Mauricio Salazar Maicol Lopera Steven Cárdenas Martha Alzate Diana Osorio Oscar Cruz William Ospina O. Blanco NS/NR
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Pensando en las elecciones a la alcaldía de Pereira 2023, y los candidatos fueran
los que aparecen en el tarjetón, ¿por cuál de ellos votaría?

INTENCIÓN DE VOTO 

33.9%
29.6%

5.4% 5.2% 3.9%
0.5% 0.5%

8.2%

12.8%



ENCUESTA ELECTORAL

Septiembre 2023

POR:

ALCALDÍA SANTA MARTA



CONTENIDO

Ficha Técnica

1 2 3

Sociodemográficos Resultados Encuesta



Persona Jurídica que realizó la encuesta
Guarumo y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.
Resolución 4899 de 2023 del CNE y Resolución 4905 de 2023 del CNE

Persona Jurídica que la encomendó Guarumo y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.

Fuente de Financiación Interaseo SAS ESP 

Objetivo General Preguntas sobre percepción e intención de voto

Universo de Estudio
Hombres y mujeres colombianos mayores de 18 años, residentes en Santa Marta que hayan votado y
tengan intención de votar. 

Diseño de la muestra El diseño de la muestra es probabilístico

Tamaño de la Muestra Santa Marta (700)

Técnica de  Recolección Encuesta presencial a hogares

Fecha de Recolección 24 de septiembre a 28 de septiembre de 2023

FICHA TÉCNICA



Personajes por quienes se indagó Remitirse al formulario de recolección. 

Margen de error Santa Marta 3.1% nivel de confianza del 95% 

Distribución de la muestra 
Las encuestas se realizaron en puestos de votación distribuidos en los diferentes estratos socioeconómicos
del municipio

Marcos muestrales Censo de Población Nacional – Potencial electoral 

Preguntas concretas que se formularon Remitirse al formulario de recolección

FICHA TÉCNICA



SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

Pregunta:

Usted se identifica como: Hombre - Mujer

Hombre: Mujer:

48.4% 51.6%

SANTA MARTA



SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

Pregunta:

¿En qué grupo de edad se encuentra usted?

SANTA MARTA

18 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65 Más de 65
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16.2%

24.8%
23.6%

15.9%

10.7%
8.8%



SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

Pregunta:

¿El recibo de la luz que llega a su lugar de vivienda corresponde a que estrato? 

SANTA MARTA

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6
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20.8%
24.5%

35.5%

13.1%

2.0%
4.1%



SANTA MARTA



AMBIENTE POLÍTICO

Imagen

¿Qué calificación le daría al desempeño de
la gestión del presidente Gustavo Petro? 

SANTA MARTA

Pésimo Malo Bueno Excelente
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14.6%

28.1%

41.1%

16.2%



Patricia Caicedo Carlos Pinedo Alfonso Lastra José Ordóñez Edgar Santos Rubén D. Cardona Jaris González Hubert Ramírez José L. Ortega Blanco NS/NR
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Pensando en las elecciones a la alcaldía de Santa Marta 2023, y los candidatos
fueran los que aparecen en el tarjetón, ¿por cuál de ellos votaría?

INTENCIÓN DE VOTO 

40.4%

33.6%

6.5%
4.3%

1.9% 1.1% 0.7% 0.4% 0.4%

7.0%
3.7%



ENCUESTA ELECTORAL

Septiembre 2023

POR:

ALCALDÍA VALLEDUPAR



CONTENIDO

Ficha Técnica

1 2 3

Sociodemográficos Resultados Encuesta



Persona Jurídica que realizó la encuesta
Guarumo y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.
Resolución 4899 de 2023 del CNE y Resolución 4905 de 2023 del CNE

Persona Jurídica que la encomendó Guarumo y EcoAnalítica Medición y Conceptos Económicos S.A.S.

Fuente de Financiación Interaseo SAS ESP 

Objetivo General Preguntas sobre percepción e intención de voto

Universo de Estudio
Hombres y mujeres colombianos mayores de 18 años, residentes en Valledupar que hayan votado y tengan
intención de votar. 

Diseño de la muestra El diseño de la muestra es probabilístico

Tamaño de la Muestra Valledupar (700)

Técnica de  Recolección Encuesta presencial a hogares

Fecha de Recolección 24 de septiembre a 28 de septiembre de 2023

FICHA TÉCNICA



Personajes por quienes se indagó Remitirse al formulario de recolección. 

Margen de error Valledupar 3.1% nivel de confianza del 95% 

Distribución de la muestra 
Las encuestas se realizaron en puestos de votación distribuidos en los diferentes estratos socioeconómicos
del municipio

Marcos muestrales Censo de Población Nacional – Potencial electoral 

Preguntas concretas que se formularon Remitirse al formulario de recolección

FICHA TÉCNICA



SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

Pregunta:

Usted se identifica como: Hombre - Mujer

Hombre: Mujer:

46.8% 53.2%

VALLEDUPAR



SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

Pregunta:

¿En qué grupo de edad se encuentra usted?

VALLEDUPAR

18 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65 Más de 65
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10.9%

17.7%
20.1% 21.2%

16.1%
14.0%



SOCIOECONÓMICOS & DEMOGRÁFICOS

Pregunta:

¿El recibo de la luz que llega a su lugar de vivienda corresponde a que estrato? 

VALLEDUPAR

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6
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27.4%
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26.2%

6.6%

0.0%2.2%



VALLEDUPAR



AMBIENTE POLÍTICO

Imagen

¿Qué calificación le daría al desempeño de
la gestión del presidente Gustavo Petro? 

VALLEDUPAR

Pésimo Malo Bueno Excelente
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38.7%

14.0%



Ernesto Orozco Camilo Quiroz Miguel Morales Christian J. Moreno Lina de Armas Álvaro Portilla Maria Isabel Campo Ricardo Reyes Ricardo Vives Blanco NS/NR
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INTENCIÓN DE VOTO 

Pensando en las elecciones a la alcaldía de Valledupar 2023, y los candidatos
fueran los que aparecen en el tarjetón, ¿por cuál de ellos votaría?

29.5%

20.3%

14.5%

10.5%

5.0%
3.2% 2.8%

0.6% 0.6%

8.2%

4.8%



POR:

HTTPS://GUARUMO.COM

HTTPS://ECOANALITICA.COM.CO

https://guarumo.com/
https://ecoanalitica.com.co/

